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P R E S S E – I N F O R M A T I O N

Klassik und Crossover- Highlight in Mettingen
Open Air Festival im Park von Draiflessen | 19. – 21. August 2022 

Mettingen, 03.08.2022. Das meetMUSIC Open Air ist ein kleines, liebevoll gestaltetes Festival, bei dem exzellente junge Nachwuchsmusiker*innen aus zahlreichen Nationen im Fokus stehen. Vom 19.-21. August 2022 findet nach einem fulminanten Auftakt im vergangenen Jahr die zweite Auflage im Park von Draiflessen im westfälischen Mettingen statt. 

Das meetMUSIC-Team hat gemeinsam mit den künstlerischen Leiterinnen Anouchka und Katharina Hack ein begeisterndes, abwechslungsreiches Programm auf die Beine gestellt, das Musikkenner*innen und Interessierte jeden Alters gleichsam verzaubern wird. Nicht nur klassische Musik, sondern auch französische Chansons, ein junges Vokalquartett und vieles mehr werden das Publikum begeistern. Durch die Tage führt der bekannte Moderator Juri Tetzlaff. Freuen Sie sich auf ein besonderes Festival in einer außergewöhnlichen Atmosphäre, die zum Genießen und Wohlfühlen einlädt.

Infos, Tickets und Preise unter: https://meetmusic.de/openair/ 
Am Samstag und Sonntag können die Gäste des Festivals die Ausstellungen im Studiensaal und in „DAS Forum“ der Draiflessen Collection kostenlos besuchen.

[bookmark: _Hlk107828930]DRAIFLESSEN Conference ist ein exklusives Veranstaltungszentrum, das auf private Initiative der Unternehmerfamilie Brenninkmeijer gegründet wurde. Beheimatet in Mettingen, im schönen Tecklenburger Land/Westfalen, ist es eine außergewöhnliche Location mit einzigartigen Räumlichkeiten und einem wunderschönen Park. In Draiflessen finden neben Konzerten auch Tagungen, Konferenzen und Workshops statt. 
meetMUSIC ist die Konzertreihe, die Draiflessen Conference im Jahr 2014 erfolgreich etabliert hat. Hier ist der Name Programm: Sich für und bei Musik zu treffen. Interessierten aller Altersgruppen werden neue und vertraute Musikstile präsentiert. „meetMUSIC“ verbindet und führt insbesondere junge Menschen zur Musik. Zentrales Anliegen ist die Förderung von internationalen Nachwuchskünstler*innen und die Schaffung einer Wohlfühlatmosphäre, die das Publikum begeistert. Musik ganz nah erleben – so lässt meetMUSIC die Konzerte zu einem persönlichen und intensiven Erlebnis werden.
	
Kontakt:
Angela Emons
angela.emons@draiflessen.com 
+49 (0) 162 738 8389
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